

Република Србија
Министарство здравља
Немањина 22 - 26
Београд

З а х т е в
за приступ информацијама од јавног значаја 88/2018

На основу члана 15 став 1 Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја (Службени гласник РС, бројеви 120/2004, 54/2007, 104/2009 и 36/2010), подносим захтев за приступ информацијама од јавног значаја који се односи на следеће информације или копије докумената:

1. Информација о томе да ли је Министарство здравља било наручилац апликације „изабрани доктор“ <https://izabranidoktor.mojdoktor.gov.rs/> и у којем поступку је та апликација набављена, уколико је Министарство здравља било њен наручилац, односно где се могу преузети подаци о тој јавној набавци
2. Информација о повезаности Министарства здравља са наведеном апликацијом по другом основу, уколико Министарство није било наручилац ове апликације (нпр. уколико уговор о донацији уколико је апликација добијена као донација, копија одговарајућег акта уколико је Министарство одобрило коришћење апликације, али није било њен наручилац и друго).

У вези са овим предметом захтева, указујемо на то да на сајту Министарства, ни кроз претрагу по кључним речима <http://www.zdravlje.gov.rs/showpage.php?id=226> , ни у информатору о раду <http://www.zdravlje.gov.rs/downloads/2018/jun/Informator%20od%2007.06.2018..doc> , као ни на Порталу јавних набавки нисмо пронашли податке који би се односили на ову апликацију, док се на сајту фирме <https://sorsix.com/> , која води апликацију „изабрани доктор“, наводи да је њен партнер Министарство здравља. У оквиру саопштења <http://www.zdravlje.gov.rs/showelement.php?id=15502> не наводи се правни основ функционисања ове апликације. Имајући то у виду сматрамо неопходним да Министарство поред одговора на овај захтев објави тражене информације и на сајту.

За све тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs За достављање тражене документације није неопходно да буде оверена печатом или потписом обзиром да нас интресује садржина документа а не његова форма. Уколико је из било ког разлога потребно да Вам ближе појаснимо садржину нашег дописа, молимо да нам се обратите путем електронске поште или на телефон 011/303-38-27.

У Београду,
дана 11. јуна 2018. године

За организацију Транспарентност - Србија:

Злата Ђорђевић

